

FELHÍVÁS

vendégszerkesztésre és tematikus különszám elkészítésére
az ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNY
folyóirathoz

A Szerkesztőség, összhangban a nemzetközi gyakorlattal, vendégszerkesztői felhívást tesz közzé. A folyóirat szerkesztői szeretnék lehetőséget biztosítani, hogy egy meghatározott témához kapcsolódva – vendégszerkesztők közreműködésével – tematikus különszám jelenjen meg. A megközelítőleg nyolc tanulmányt – tanulmányonként körülbelül egy szerzői ív terjedelemben – magában foglaló tematikus különszám tervével 2018. május 21-ig lehet pályázni a Szerkesztőségnél.

Kérjük a pályázókat, hogy a tervben jelöljék meg

- a különszám témáját,
- legalább egy oldalban indokolják meg a témaválasztás aktualitását és tudományos jelentőségét, valamint
- jelezzék, hogy kik és milyen munkacímű írásokkal szereplnének a különszámban.

Egy-egy tanulmány terjedelme körülbelül egy szerzői ív, a lapszám összterjedelme legfeljebb tíz szerzői ív lehet.

A Szerkesztőség a pályázatok beérkezését követően a lehető leghamarabb jelzi a vendégszerkesztőknek, hogy elfogadta-e a javaslatukat.

A különszám anyagát 2018. december 31-ig kérjük a Szerkesztőséghez eljuttatni.

A tematikus különszám elkészítésének felelőssége a vendégszerkesztő(ke)t terheli, de a szerkesztéshez a Szerkesztőség minden segítséget megad.

Amennyiben a különszám előkészítéséhez a vendégszerkesztők konferenciát szeretnének rendezni, az MTA TK JTI ehhez konferenciahelyszínt biztosít.

Az elkészült írásoknak – összhangban az Állam- és Jogtudomány általános szerkesztési elveivel – keresztül kell menniük a bevett anonimizált lektorálási folyamaton, melyben szintén segítséget nyújt a Szerkesztőség. A további részleteket a pályázat nyertesével kötött szerződés rögzíti. A kéziratok előkészítésre a folyóirat általános követelményei az irányadók (<http://jog.tk.mta.hu/ajt>).

Amennyiben a felhívás felkeltette az érdeklődését, az ajttan@tk.mta.hu címen szívesen válaszolunk bármilyen további kérdésre, illetve a pályázatokat is erre a címre várjuk.

A Szerkesztőség